
 
 

УКРАЇНА 

 

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ  

 

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
           19 лютого 2021 року №38/А-2021 

 

Про забезпечення режиму секретності у зв’язку з 

виїздом до іноземних держав посадових осіб районної 

державної адміністрації, яким надано допуск та доступ 

до державної таємниці 

 

 

 Відповідно до статті 28 Закону України „Про державну таємницю”,  Постанови 

Кабінету Міністрів України від 18.12.2013 року №939 «Про затвердження Порядку 

організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого 

самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях та визнання такими, що 

втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» з метою забезпечення 

режиму секретності у зв’язку з виїздом в іноземні країни посадових осіб, яким надано  

допуск та доступ до державної таємниці: 

 

 1. Посадова особа, якій надано допуск до державної таємниці повинна повідомляти 

про виїзд до іноземної країни у приватних справах чи службове відрядження голову 

Роздільнянської районної державної адміністрації, а також відповідальну особу за 

забезпечення режиму секретності районної державної адміністрації за місцем зберігання 

картки обліку за формою 6. 

 2. Доручити відповідальній особі за забезпечення режиму секретності районної 

державної адміністрації проведення інструктажів посадових осіб згідно з вимогами чинного 

законодавства за наступною формою (додається). 

3. Після повернення посадових осіб із іноземної держави відповідальній особі за 

забезпечення режиму секретності Роздільнянської районної державної адміністрації 

проводити співбесіди з метою з’ясування питань щодо наявності чи відсутності обставин, що 

могли створити передумови для витоку секретної інформації під час перебування за 

кордоном.  

4. Вважати таким, що втратило чинність, розпорядження тимчасово виконуючого 

обов’язки голови Роздільнянської районної державної адміністрації від 10 червня 2014 року 

№312/А-2014 «Про забезпечення режиму секретності у зв’язку з виїздом до іноземних 

держав посадових осіб районної державної адміністрації, яким надано допуск та доступ до 

державної таємниці». 

 

 

Голова                                                                                                                     С.ПРИХОДЬКО 

 

 



                  
                                                                       Додаток 

                                                                                   до розпорядження  

                                                                                   голови  районної        

                                                                                   державної адміністрації                                                                                                   

       «19» лютого  2021р. №38/А-2021 

 

 

ІНСТРУКТАЖ ПРИ ВИЇЗДІ ЗА МЕЖІ УКРАЇНИ  

 

 Ви займаєте відповідальну державну посаду і за фахом своєї діяльності маєте допуск 

та доступ до державної таємниці. До цього треба ставитися з великою мірою 

відповідальності та дотримуватися  встановлених режимних обмежень. 

 Допуск та доступ до державної таємниці вимагає певної ступені довіри та 

відповідальності за доручені Вам державні секрети і таким чином накладає на Вас 

персональну відповідальність за збереження державної таємниці.  

 Не можна не до оцінювати загрози, що надходить від іноземних спецслужб. З метою 

здобуття розвідувальної інформації представники спецслужб застосовують різноманітні 

методи та засоби вербування. Зокрема, Вам можуть надавати дружню підтримку, дарувати 

подарунки, гроші, з нагоди пригощати випивкою і обідами. Будьте обережні з незнайомцями 

(особливо протилежної статі), які легко ідуть на контакт та прикладають певні зусилля і 

наполегливість для того, щоб зав’язати дружні стосунки з метою вияснення Ваших 

можливостей, місця роботи, обізнаності, оточення та службових контактів. 

 Згідно статті 28 Закону України «Про державну таємницю» Ви взяли на себе письмове 

зобов’язання: 

не допускати розголошення будь яким способом державної таємниці, яка буде мені 

довірена або стане відомою у зв’язку з виконанням службових обов’язків; 

 не брати участі у діяльності політичних партій та громадських організацій, діяльність 

яких заборонена в порядку, встановленому законом; 

 не сприяти іноземним державам, іноземним організаціям чи їх представникам, а також 

окремим іноземцям та особам без громадянства у проваджені діяльності, що завдає шкоди 

інтересам національної безпеки України; 

 виконувати вимоги режиму секретності; 

 повідомляти особових осіб, які надали мені доступ до державної таємниці, та 

відповідальну особу за забезпечення режиму секретності Роздільнянської районної 

державної адміністрації про виникнення обставин, передбачених статтею 23 Закону України 

«Про державну таємницю», або інших обставин, що перешкоджають збереженню довіреної 

мені державної таємниці, а також про свій виїзд з України; 

 додержуватися інших вимог законодавства про державну таємницю. 

 Пам’ятайте, що розголошення секретної інформації може завдати істотної шкоди 

державі та призвести до загрози національної безпеки України. 

 Крім того, передача іншим особам, або збирання інформації та відомостей з 

обмеженим доступом з метою подальшої передачі будь яким особам, іноземним організаціям 

чи підприємствам карається позбавленням волі відповідно до вимог ст.. 328-330 

Кримінального кодексу України. 

 Захист та охорона державної таємниці – Ваш громадський і професійний обов’язок. 

 

Збираючись за межі України 

 

1. Завчасно  вивчіть  адресу  (телефони і т.д.) Посольства чи Консульства України 

у країні Вашого перебування. 

2. Ознайомтеся    із    законодавством     та    особливостями   поводження 

(історичними традиціями) країни перебування. 



3. Не рекомендується  виїжджати за межі України одноосібно (без друзів, 

знайомих, сім’ї). 

  

Знаходячись за межами України 

 

          1. Необхідно мати при собі адресу, телефони та прізвища посадових осіб Посольства 

чи Консульства України країни перебування. 

2. Будьте чемні та не порушуйте громадський порядок і правила поводження у країні 

перебування. При затриманні поліцією чи іншими органами повідомте, що Ви є підданим 

України та вимагайте можливості повідомити про себе (Вашу ситуацію) до Посольства, 

Консульства України, додому (колегам, родичам), чи знайомим співвітчизникам в країні 

перебування (в більшості країн у Вас є право на телефонний дзвінок). 

3. Не довіряйте невідомими (випадковим) особам, не залишайте у них своїх дітей та 

цінні речі, валізи. 

4. При опитуванні та будь – яких інших ситуаціях не повідомляйте про себе 

надлишкову інформацію (місце роботи, знайомства та інше), не підписуйте ні яких 

документів, не давайте зобов’язань та обіцянок до приїзду представника дипломатичної 

установи України. 

 

Після повернення до України 

 

1. Про всі критичні випадки, опитування та підозрілі діяння, що виникли з Вами, або 

Вашими близькими за межами України, обов’язково повідомте керівництво та відповідальну 

особу за забезпечення режиму секретності Роздільнянської районної державної адміністрації. 

 

Тільки від Вашої правильної та розсудливої поведінки залежить безпека життя Вас і 

Ваших близьких, безпека держави.  

 

__________________________________________________ 


